
„f*l§Hiir" mM w Maribor m ine 1. m 8. septembra. 
Polovična vožnja na Maribor od 4. do 

12. septembra 1934 za vsak vlak. 
Za začetek proslave svojega lOletne

ga delovanja priredi slovensko pevsko 
društvo »Maribor« v dneh 7. in 8. sept. 
t. 1. sledeče prireditve: Dne 7. septem
bra zvečer ob 8. uri v dvorani »Union« 
oratorij »Mesija«. Sodelujejo solisti, 
združeni zbori, vojaška in mariborska 
mestna godba. — Dne 8. septembra do
poldne ob 9. uri zborno petje na Glav
nem trgu Maribora, popoldne ob šti
rih ponovitev oratorija »Mesija« v Ma
riboru . 

Vse, ki pridejo v dneh 7. in 8. sept. 
t. 1. v Maribor, vabimo, da se udeležijo 
naše proslave ter se poslužijo v ta na
men polovične vožnje. 

Vsakdo, ki se hoče poslužiti polovič
ne vožnje, se mora ravnati po sledečih 
navodilih: 

1. Na postaji, kjer vstopi, naj kupi ce
lo karto za Maribor. To karto da žigo
sati kar tam na postaji in zahteva, legi
timacijo za 5 Din, ker gre na proslavo 
»Maribora« v Maribor. 

2. Na legitimacijo, ki jo je kupil za 
5 Din, skupaj s karto, se podpiše. 

3. V Mariboru ne sme niti legitimaci
je niti vozne karte oddati, ker se z njo 
domov zastonj pelje. 

4. V Mariboru si mora preskrbeti po
trdilo, da se je res udeležil prireditve 
»Maribora«. To potrdilo se bo za od
škodnino 2 Din oddajalo tekom tedna 
v prodajalnah Tiskarne sv. Ciri!a na 
Koroški cesti 5 in na Aleksandrovi ce
sti 6, na dan 8. septembra pa kar na 
postajah pred odhodom vlakov. 

5. Železniško legitimacijo za 5 Din 
mora tudi v Mariboru na postaji dati 
žigosati, predno se odpelje domov. 

Vsi, ki imate v načrtu te dni v Mari
bor, si izrežite ta navodila in shranite 
k denarju, da boste pravilno ravnali. 

Pozor še na sledeče: 
1. Ker morajo na postaji vsakemu po

sebej izstaviti karto in legitimacijo ter 
z njo napisati številko, zato pridite pra
vočasno na kolodvor. Kjer je mogoče, 
imejte reditelja, ki pomaga! 

2. Ker bi se znalo zgoditi, da bi kateri 
postaji legitimacij zmanjkalo, nam na 
spodnji naslov naši prijatelji, posebno 
gg. župniki in kaplani, ki bodo organi
zirali v teh dneh ljudstvo za Maribor, 
vsaj do 27. avgusta približno javite, ko
li':o jih pride z dotične postaje. To po
trebujemo tudi zaradi tega, da pripra
vimo dovolj vagonov za proge. Tozade
vne prijavne pole dobite. Ako nam bote 
pravočasno in točno javili, nam bo mo
goče ustreči. 
Posebno opozorilo glede železniških le

gitimacij. 
Tekom »Mariborskega tedna« smo 

opazili, da posamezne postaje in vsa 

postajališča niso imela na razpolago 
železniških legitimacij po Din 5. »Ma
ribor« je vložil na žel. direkcijo vlogo, 
v kateri smo predlagali, da naj imajo 
vse postaje in postajališča dovolj legi
timacij pripravljenih. Na onih postaja
liščih, kjer se karte sploh ne oddajajo, 
ampak jih sprevodnik da v vlaku, bo
do dobili, tako smo predlagali, tudi le
gitimacije v vlaku. 

Iz tega vidite, kako važno je, da ima
mo točne prijave, da moramo pravo
časno sporočiti direkciji, koliko legiti
macij bo posamezna postaja in posta
jališče potrebovalo. 

Zanimanje za koncert. 
Pri koncertu oratorija »Mesija« sode

lujejo znameniti operni solisti sopran 
'gospa Lovšetova, alt gospa Golobova, 
tenor gospod Darian in bas gospod Ne
ralič, poleg zbora »Maribora« pa še sle
deči pevski zbori: Celje, Št. Lenart v 
Slov. gor., Ljutomer in Ptuj, vojaški 
orkester in mariborska mestna godba. 
Vseh sodelujočih na koncertu bo nad
200 oseb. 

Zaradi tolike priprave vlada na kon
cer"; veliko zanimanje in že sedaj se 
naročajo vstopnice. Zato priporočamo 
vsem, ki pridejo te dni v Maribor, da 
si pravočasno naročijo vstopnice. Cena 
istih je: sedeži po Din 10, 15, 20 in 25, 
stojišče po Din 5 in dijaško stojišče po 
Din 3. Naročilo pošljite obenem z de
narjem na naslov: Gdč. Mara Pohar, 
blagajničarka »Maribora« v Mariboru, 
Koroška cesta 5. 
Pripravljalni odbor »Maribora« v Ma« 

riboru. 


